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№ Щі «JUL» 20 Л р . Генеральному директору 
державного підприємства 
«Національні інформаційні 
системи»

Лур’є С.С.

Шановний Станіславе Сергійовичу!

У зв’язку зі змінами у законодавстві щодо порядку витрачання, 
зберігання, обігу спеціальних бланків нотаріальних документів, пов’язаними із 
затвердженням нового Опису і зразка спеціального бланка нотаріального 
документа, а також проведенням процедури закупівлі бланків нового зразка, з 
23 березня 2018 року за офіційним повідомленням державного підприємства 
«Національні інформаційні системи» припинено прийом заявок на постачання 
спеціальних бланків нотаріальних документів від нотаріусів України.

Відмову в постачанні бланків отримали також ті нотаріуси, які 
здійснили оплату та оформили заявку на постачання до отримання вказаного 
повідомлення. Наголошуємо, що даний факт є порушенням умов публічного 
Договору постачання щодо своєчасного виконання комплексу робіт, 
пов’язаних з первинним обліком та постачанням спеціальних бланків 
нотаріальних документів, а також наданням необхідної інформації про 
постачання бланків.

У зв’язку з чим, Нотаріальна палата України (далі - НПУ) звертається до 
державного підприємства «Національні інформаційні системи» з наступними 
питаннями щодо:

- дати початку прийому заявок від нотаріусів на постачання спеціальних 
бланків нотаріальних документів нового зразка;

- ціни спеціального бланка нотаріального документа нового зразка;
- строку постачання спеціальних бланків нотаріальних документів з 

моменту отримання від нотаріуса заявки;
- реквізитів для перерахування грошових коштів для замовлення 

спеціальних бланків нотаріальних документів;
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- механізму повернення сплачених грошових коштів за неотримані 
спеціальні бланки нотаріальних документів або можливість зарахування 
цих коштів в рахунок оплати за спеціальні бланки нотаріальних 
документів нового зразка.
При цьому, наголошуємо, що вказані питання наразі є дуже нагальними 

та потребують термінового вирішення, оскільки через відсутність спеціальних 
бланків нотаріальних документів робота нотаріусів в значній кількості 
нотаріальних округів України буде дестабілізована.

Крім того, звертаємо увагу, що відсутність спеціальних бланків 
нотаріальних документів у нотаріуса не є підставою для законної відмови у 
вчиненні нотаріальної дії при зверненні фізичних та юридичних осіб, що може 
призвести до зростання соціальної напруги серед населення та надходження 
скарг на дії/бездіяльність нотаріусів.

Сподіваємося на Вашу оперативність в організації процесу постачання 
спеціальних бланків нотаріальних документів, які будуть відповідати новому 
опису та зразку, а також на забезпечення з Вашого боку дієвого 
інструментарію з метою недопущення ситуації колц-, будь-який нотаріус.
України не зможе вчинити нотаріальну дію через відс


